



Slovnaft

MEMBER OF MOL GROUP

Zásady používania súborov cookies

Neustále sa snažíme zlepšovať naše online služby, preto webstránky spoločnosti SLOVNAFT, a.s. využívajú súbory cookies.

Čo sú súbory cookie?

Súbory cookies sú malé textové súbory, ktoré sú uložené v internetovom prehliadači v počítači používateľa alebo v akomkoľvek inom zariadení, na ktorom sa dá prehľadávať internet.

Súbory cookies napomáhajú webovému prehliadaču prechádzať cez webstránky. Súbory cookies nezhrmažďujú žiadne dáta uložené vo vašom počítači ani vo vašich súboroch.

Aké súbory cookies stránka využíva?

Servery webových lokalít využívajú súbory cookies k vašej autentifikácii (prihlásenie a potvrdenie identity pomocou autentifikačných prvkov, ako je napr. meno a heslo), ak sa prihlasujete k zabezpečenej časti webovej lokality. Prihlasovacie dáta sú uložené v súbore cookie, a preto nemusíte znovu zadávať svoje prihlasovacie údaje. Bez takéhoto mechanizmu by stránka nevedela, či ste ako používateľ prihlásený a či má poslať citlivé údaje, alebo či sa máte zase prihlásiť a tým potvrdiť svoju identitu.

Dočasné súbory cookies používa server na uloženie informácií o vašej aktivite, aby ste mohli pohodlne pokračovať tam, kde ste na webe naposledy skončili. Súbory cookies napovedajú serveru, ktoré stránky sa majú zobrazíť, aby ste si to nepotrebovali pamätať a nemuseli začať prehľadávať web od začiatku. Cookies fungujú ako záložka vo webstránke. Tiež napomáhajú funkčnosti nákupných košíkov, takže si nemusíte pamätať položky, ktoré chcete nakúpiť.

Trvalé súbory cookies uchovávajú informácie o vašich preferenciách. Mnohé stránky umožňujú prispôbiť si zobrazenie stránky, jej rozloženie či použité motívy. Tieto zmeny vám pomôžu k lepšej navigácii na webe.

Ako môžete zmeniť nastavenia používania cookies?

Väčšina dostupných prehliadačov prijíma súbory cookies automaticky. Ak súbory cookies nechcete používať, budete ich musieť buď odstrániť, alebo zablokovať ich ukladanie. To je



Slovnaft

MEMBER OF MOL GROUP

možné zmenou nastavení prehliadača. Podľa typu prehliadača, ktorý používate, obvykle nájdete ďalšie informácie pomocou funkcie Pomocník alebo v nastaveniach prehliadača. Odmietnutím používania súborov cookies je možné webstránku aj naďalej navštevovať, ale niektoré jej funkcie nemusia fungovať správne.

Bližšie informácie o odstraňovaní a odmietaní súborov cookies, ako aj ďalšie informácie o týchto súboroch nájdete napr. na www.allaboutcookies.org.